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Díky Střední škole designu a módy a programu 
Erasmus+ jsem měla možnost se podívat do krásného 
španělského města Alicante, které vás zaujme nejen 
atraktivní písečnou pláží, ale také zajímavou 
architekturou. A díky přátelskému přístupu místních 
poznáte pravého ducha Španělska. 

Pracovala jsem přímo v kanceláři agentury, která se o 
nás starala po celý čas pobytu. Celý tým se skládal z 5 
osob - čtyř slečen a jednoho muže. Všichni měli 
vynikající angličtinu, komunikace s nimi byla příjemná 
a bezproblémová. Všichni pocházeli buď z Polska, nebo 
z Ukrajiny, proto mi jejich přízvuk přišel příjemný. 

Když jsem přišla do kanceláře, bylo mi vysvětleno, že 
se zde přestěhovali před pouhými třemi týdny. Proto si 
mě vzali přímo k nim a zadali mi nelehký úkol. 
Navrhnout jejich kancelář. Harmonicky propojit starý 
styl nábytku s moderním a rozmístit ho do interiéru tak, 
aby v málo prosvětlené místnosti měli všichni pracovníci dostatek místa, světla i klidu pro svou práci. 

Mimo jiné jsem vyhledávala obchody, ve kterých by se mohl sehnat další potřebný nábytek nebo 
květiny, které měly oživit ponurou atmosféru kanceláře. Nabídla jsem se také, že bych byla schopná 
namalovat nějaké obrazy. Po diskuzi s manažerkou jsme se dohodli na vytvoření plakátů, které jsou 
finančně méně nákladné. Na konci stáže jsem předložila více jak dvanáct návrhů, které by se do 
interiéru mohly v budoucnu zarámovat.  

Co se týče ubytování, není na co si stěžovat. Jeho kvalita byla nadstandard, který mě mile překvapil. 
Každá z nás měla vlastní pokoj s koupelnou. Úklid byl dvakrát týdně, z toho jedenkrát týdně nám 
vždy převlékali i postel. K dispozici byla lednice s mrazničkou, mikrovlnná trouba, automaty na 
horké nápoje a sladké pokrmy a společenská místnost s pohovkami a televizí. Jediné, co mi scházelo 
v kuchyňce, byl sporák a rychlovarná konvice. Strava byla sice zařízená, a její kvalita byla 
dostačující, ovšem podávala se velice pozdě oproti českým poměrům. Večeře byly až od 20:30. Vše 
bylo financovalo z grantu. Jak ubytování, strava a letenky, tak i bohaté kapesné, za což jsem velice 
vděčná. 

Ve volném čase jsem často navštěvovala městskou pláž. Jednou jsme si zajely na o něco vzdálenější 
pláž, kde jsme se všechny totálně spálily, a všechno nás bolelo další týden. Nic se ovšem 
nevyrovnalo plážím na Tabarce, což byl ostrov necelých 45 min lodí od Alicante. Navštívili jsme i 
město Altea, kde jsme našly krásné městské prostředí s bílými domky a bohatě zdobeným kostelem. 

Před odjezdem na stáž byly povinné přípravné kurzy. Nešlo o žádné těžké úkoly. Sice se kurzy 
mohly někdy zdát protivné, ale vyplatí se jimi projít, jelikož stáž byla velikým zážitkem, a tato 
příležitost se nemusí jen tak znovu v budoucnu naskytnout. Velice doporučuji se o stáž alespoň 
pokusit. Nasbíráte nejen drahocenné zkušenosti, ale i spoustu zážitků (a spálenou kůži). 


